



PŘÍVOZNÍK



MĚSÍČNÍK ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI OSTRAVA - PŘÍVOZ

<http://privoz.farnost.cz/privoznik>

ZÁŘÍ 2007 ČÍSLO 6

ÚVODNÍK

Úspěšný

Někde jsem četl příběh o pastrovi, který se cítil neúspěšný a právě toto vyprávěl po cestě náhodnému stopaři. Z onoho stopaře se vyklubal účastník nedělní školky vedené právě tímto „bezvýsledným“ pastorem. Mladý muž svědčil, jak mu slovo zaslechnuté od duchovního pomohlo vytvořit živý vztah s Ježíšem. Tato příhoda může být pro nás povzbuzením, že různá díla, která konáme pro to, aby byl Bůh oslaven, aby bylo mnoho lidí spaseno, nejsou bezvýsledná, i když navenek takto připadá. Pořádané „akce“ během poslední doby počínaje biřmováním, přes tábor, charismatickou konferenci, Jump, puťák, výlety, koncerty nebyly marné. Možná se po letech dozvíme, že někomu pomohla právě takto pořádaná činnost. Já sám jsem měl v červenci hezký zážitek, když mi vyprávěla dívka o kurzu Jan, který absolvovala před lety jako dvanáctiletá. Od té doby se její duchovní život nepřestal rozvíjet. Tímto chci poděkovat za všechny nejen prázdninové aktivity, ale i za všechno jednání směřující ke spáse lidí.

Bogdan Stepień, OSPPE

Po prázdninách...



Je tu září... Dětem a mládeži začíná nový školní rok, ostatním končí doba dovolených a nám všem teplé letní dny. S příchodem tohoto měsíce ožívají ve farnosti aktivity, které na dva letní měsíce utichly: páteční společenství mladých a zřejmě úterní společenství středoškoláků, středeční výuka náboženství včetně přípravy ke svátostem a pondělní družina pro děti. Ale nejen to.

Ve středu 05. září oslavíme **svátek bl. Terezy z Kalkaty**. (více. na str. 8).

Od září budou v naší farnosti pokračovat **Večery chval**. Po právě končících prázdninách navážeme na měsíční chválicí setkávání, které po svatodušní vigilií pokračovalo jedním setkáním v červnu. Každé setkání bude předem ohlášeno na mši; první se uskuteční v neděli 30. 09. v 19⁰⁰ hodin v našem farním kostele. Setkání je otevřené pro všechny farníky i nefarníky. Tak jako doposud, chceme Pána chválit a vzdávat Mu díky písněmi a přebývat v Jeho přítomnosti. V žalmu

100 se píše: „Vstupte do jeho bran s díkuvzdáním, do nádvoří jeho s chvalozpěvem!“ Proto věříme, že chvála je to, co nás k Bohu velmi přibližuje. Doufám, že nás po tom zatouží co nejvíc, jste srdečně zváni!

Na 13. října chystáme **pout' farnosti** do Polska na Jasnou Horu, z naší farnosti bude vypraven autobus. Poznačte si prosím také tuto událost do svého kalendáře, aby jsme se mohli společně setkat na této pouti.

redakce

Výročí posvěcení kostela

Ve středu 15. srpna naše farnost oslavila výročí posvěcení kostela. K Mariinu chvalozpěvu se po večerní mši svaté přidal jásot trubek a varhan.

Již 14. srpna jsme si obřady vigilie připomněli blížící se slavnost Nanebevzetí Panny Marie. V den slavnosti byly slouženy dvě mše svaté – v 8⁰⁰ hodin (o. Bogdan) a v 17⁰⁰ hodin (o. Ladislav Kozubík, třebovický farář). Před večerní mší svatou, na kterou přišla i řada

poutníků, byla růžencová pobožnost. V homilii o. Ladislav zdůraznil zejména fakt Mariina doprovázení na Ježíšově i naší cestě. Zakončením oslav Nanebevzetí Panny Marie a výročí posvěcení kostela byl koncert trubek a varhan hudebníků z Polska.

Jan Košárek

Put'ák na Velehrad



*V kempu u Napajedel
Foto: Jan Košárek*

Ve středu v jednu hodinu odpoledne jsme se my "poutníci" sešli na faře. Rozdělilo se, co kdo ponese a navíc každý dostal od "babičky" růženec.

Všichni se s dobrou náladou rozloučili s domovem i farou a šli na vlak. V odpoledních hodinách jsme dojeli na Svátý Hostýn, kde jsme se pomodlili před začátkem naší pěší pouti. Ještě v ten den jsme kousíček putovali a večer jsme postavili stany.

Ráno, jak jsme se vyspali, najedli a sbalili, pokračovala naše pouť. Šli jsme přes Lukov do Štípy, kde jsme kvůli deštivému počasí přespali v areálu kláštera sester karmelitánek. Tamější farář nás provedl po kostele a řekl nám spoustu zajímavostí z tohoto poutního místa. Nakonec jsme si zahráli soutěž a byli jsme obdarováni malým růžencem...

*Marie Řezníčková
(celý článek najdete na stránkách farnosti)*

KRÁTCE

- při pravidelných měsíčních sbírkách na opravy kostela (poslední neděle v měsíci) jste darovali dne 24. 06. 5.107,- Kč, 29. 07. 4.200,- Kč a 26. 08. 5.093,- Kč. Na charitní sbírku 27. 05. jste přispěli částkou 6.000,- Kč. Pán Bůh zaplať.

- dětský den 10. června na Náměstí Svatopluka Čecha - HRÝ BEZ HRANIC se vydařil. Děti mohly nejen soutěžit, ale také si zazpívat nebo shlédnout skvělé klaunské vystoupení... Děkujeme všem za pomoc.

- dne 01. července bylo v naší farnosti biřmování, z rukou otce biskupa F. V. Lobkowicze přijalo tuto svátost 10 osob.

- na pouť na Prašivou 02. července jsme letos jeli společně s dětmi z vesničky soužití. Z naší farnosti bylo 6 dětí.

- v neděli 08. července byl v našem kostele koncert s názvem DIALOG, účinkovaly: Lucie Gospošová - varhany; Paulina Owczarek - saxofon.

- prázdninové akce - letní tábor v Dřevohosticích 13. - 22. července, put'ák z Hostýna na Velehrad pro mládež 08. - 12. srpna i malý put'ák 25. - 26. srpna pro menší děti jsou za námi a

můžeme na ně jen vzpomínat...

- 13. - 19. srpna proběhlo v táboře Celostátní setkání mládeže. Z naší farnosti se jej účastnila Věrka jako řádný účastník a Dušan jako hudebník. Jaké to bylo si můžete přečíst na straně 7.

- dne 30. srpna odpoledne byla v našem kostele u příležitosti zahájení sezóny pobožnost pro mladé sportovce fotbalového týmu p. Tomáše Sládečka, vedl ji o. Dariusz Sputo z Ostravy-Hrabůvky.

- první sobotu v měsíci září 01. září je pouť děkanátu do Frýdku. Začátek jako obvykle v 16⁰⁰ hodin. Mši svatou v 18⁰⁰ hodin celebruje generální vikář Mons. Marcel Tesarčík.

- dne 01. září přebírá farnost Ostravu-Hrušov o. Piotr Marek Kowalski, farní vikář ze Studénky. Bude zde působit jako administrátor.

- 21. - 23. září se ve Frýdlantě uskuteční duchovní obnova pro společenství CHO.

- v tomto čísle najdete nabídku duchovních cvičení - tentokrát v Českém Těšíně... pro Vaši informaci v adventní době plánuje naše farnost duchovní obnovu pro mládež.

redakce

Cesta, kde je všechno hezčí

Je středa, 29. srpen, jeden z posledních prázdninových dnů a já dokončuji e-rozhovor s patnáctiletou Marií Řezníčkovou – jak sama o sobě řekla – „s možná takovou normální nenormální holkou, která našla cestu..., že nemůže být tak sama, cestu, kde je všechno hezčí... tu cestu musí každý poznat sám.“ Povídáme si o prázdninách, táboře a o jejím životním putování...

Jaké jsou Tvé koníčky, co ráda děláš?

Mé koníčky jsou tanec a čtení, je jich hodně... jo a výtvarka mě baví a plavání, ale nemám na ně moc času. Ráda čtu detektivky, romány dobrodružné, no prostě musí být ta kniha dobře napsaná a pak mě zaujme.

Byla jsi už na táboře, anebo ten v Dřevohosticích byl Tvůj první?

Na „normálním“ táboře - pro ateisty jsem byla asi třikrát.

Věděla jsi, že jdeš na křesťanský tábor, co Tě čeká?

Ani ne, jen jsem byla upozorněna, že se tam bude modlit, ale jinak to byla cesta do „neznáma“.

Mamka je mormonka a k babičce chodí někdy misionáři a modlí se, přišlo mi to, že alespoň poznám více katolíky, jako něco nového. Každý tábor byl jiný, měl své „kouzlo“.

Co Tě oslovilo na tomto táboře?

Líbil se mi přístup ostatních, nikdo mi nevyčítal, že jsem nevěřící a všichni se se mnou rychle skamarádili a měla jsem k nim

obrovskou důvěru... oslovila mě spousta věcí... poprvé jsem v Dřevohosticích ucítila ten pocit, že opravdu nejsem sama... po duchovní stránce a po té fyzické jsem si uvědomila, že všichni nejsou stejní a jsou i milí a hodní bez záště a zlosti. Líbilo se mi tam všechno.

Jak hodnotíš duchovní témata?

Téma byla zajímavá, dověděla jsem se o životě svatých i spoustu jiného.

Zmínila ses, že Ti nikdo nevyčítal, že jsi nevěřící... jak je to vlastně s Tvojí vírou?

Věřím, že je Bůh, že byl Kristus, i v Ducha svatého, ale nemohu se prozatím zařadit do nějaké určité církve jako do „škatulky“.

Ukazovali Ti rodiče cestu k Bohu?

Rodiče mi ukazovali různé cesty, byla jsem s mamkou a babičkou někdy v mormonském kostele, někdy s taťkou na půlnoční. Vedli mě, že se má dodržovat Desatero a že se mám dozvědět o církvi víc a pak si vybrat.

Uvažovala jsi o tom, jak bys jednou chtěla vychovávat ve víře své děti?



Chtěla bych pomáhat lidem...

Foto: Jan Košárek

Svým dětem bych chtěla ukázat, že nikdy nejsou samy a že Bůh je. Ale taky jim dám vybrat.

Čím bys chtěla jednou být?

Chtěla bych pomáhat lidem... ještě přesně nevím čím bych chtěla být, možná pomáhat v domově duchodců, možná ve školce.

Mladí lidé mívají problémy se svou vírou ve škole... Jaké je to u Tebe?

Spolužáci moc o tom neví, nijak se k tomu nevyjadřovali. Někteří byli věřící, chodili do kostela, dokonce i ministrůvali a nikdo se jim nesmál.

Já spolužákům a kamarádům nic nevnucuju, je to na nich jestli budou věřit nebo ne. Když nechtějí věřit, budou se častokrát cítit sami, opuštěni a když budou věřit, nebudou

sami a můžou mít i pocit štěstí...

Byla jsi s námi na táboře, puťáku na Velehrad... Chystáš se ještě někam? :-)

Puťák se mi moc líbil, naučila jsem se modlit růženec... No, doufám, že budu moct jet na to potáborko a jinak určitě, jestli mě budete chtít, budu se s vámi někam chystat :-).

Chtěla bys něco vzkázat Tvým vrstevníkům, lidem co budou číst tento rozhovor?

Možná to, co už ví. Život není jednoduchý a my nikdy nejsme sami, je s námi Bůh, který nám ukazuje cestu a pomáhá nám. Vždycky máme na výběr a je na nás, jestli si vyberem tu dobrou nebo špatnou cestu...

Děkuji za rozhovor, ať Ti Bůh žehná na Tvé cestě.

Jan Košárek

„Nauč nás počítat naše dny...“ (Žl 90,12)

PTÁTE SE



Začíná nový školní rok a my všichni školou povinní i my, kteří máme aspoň jednoho školáka v rodině, si uvědomujeme, že jsme zase o jeden (školní) rok starší. Čas neúprosně spravedlivě odměňuje každému člověku z jeho pozemského života. Čas tady na zemi je pro člověka ohromným darem, který může být využit k dobrému, nebo jej také lze nenávratně promrhat.

Na začátku každé mše svaté vyznáváme, že často hřešíme myšlením, slovy i

skutky a nekonáme, co máme konat. Nekonám, co mám konat – jedná se o nevyužití příležitosti učinit dobro, jednat správně. Takové „nekonání“ vychází často ze sebe-střednosti, lhostejnosti, zaslepenosti i strachu.

A víme tedy, co máme konat? V čem jsme konkrétně pochybili a jak budeme jednat příště, případně, zda vůbec jednat budeme? Písmo svaté nás k aktivitě na mnoha místech vybízí a povzbuzuje. Někdy stačí být jen trochu vnímavý ke

skutečností, které nás obklopují, aby nám bylo jasné, co činit. Je také třeba znát svoje obdarování a možnosti a hojně jich využívat, nenechávat je zbytečně ležet ladem. Pokud budeme žít z víry a kultivovat (pěstovat) svůj život modlitbou a svátostmi, pak nejenže budeme vnímavější a ochotnější jednat, ale náš postoj života v čistotě a pravdě nám dá odvahu konat, co konat máme.

Na začátku nového školního roku si tedy navzájem všichni přejme umění správně využívat čas. Přejme si vnímavost a schopnost rozeznat naše možnosti v jednotlivých situacích, které nás potkávají. Přejme si ochotu nechat se vést Duchem Svatým a odvahu a sílu ke správným činům. To vše si můžeme přát i slovy žalmisty: „Pane, nauč nás počítat naše dny, ať získáme moudrost srdce.“ (Žl 90,12) Amen.

jm

Hříšníkovi, tedy člověku bez milosti posvěcující je leccos odepřeno. Někde jsem slyšela, že „jeho modlitba nemá smysl“. Myslím ale, že každý člověk modlitbu potřebuje a že onen člověk se často může obracet k Bohu daleko intenzivněji než v dobách relativního klidu, i když na druhé straně žije v hříchu.

Každá modlitba má smysl! I modlitba hříšníka – nebo snad právě jeho, protože kdo z nás o sobě může říci, že je bez hříchu? Přesně jak píšete, člověk modlitbu potřebuje, protože modlitba je vlastně výrazem vztahu mezi člověkem a Bohem. A prostřednictvím prosby (modlitby) o Boží milosrdenství jsou nám odpuštěny hříchy.

Hřích samozřejmě poznamenává a zatěžuje vztah mezi člověkem a Bohem. Na druhé straně vědomí hříchu nás může přivádět k intenzivnějšímu vztahu s Bohem. Domnívám se, že důležitým rozlišujícím postojem je pokora. Člověk – hříšník si může být vědom své malosti a slabosti – to je postoj, který k Bohu přibližuje. Na druhé straně se však může hříšník postavit vůči Bohu s pýchou, která jej od Boha vzdaluje.

P. Petr Šikula

Milujte se!

Milujte se! Je název nového časopisu, který u nás v České republice vychází jako odnož stejnojmenného časopisu vydávaného v Polsku a dalších zemích. Je zaměřen na osvětu, evangelizaci a podporu ve víře.

Časopis je psán moderním jazykem přístupným všem věkovým

skupinám a zabývá se nejzávažnějšími otázkami dnešní doby. Témata jsou zpracována velmi zajímavou a čtivou formou. Tento časopis zaujme určitě každého, zvláště mladou generaci.

První číslo časopisu Milujte se! vyšlo v srpnu tohoto roku a je k dostání v kostele na

stolku za lavicemi. Časopis vychází čtyřikrát ročně a můžete si jej také objednat na adrese redakce: Redakce časopisu Milujte se!, Náměstí 20, 671 03 Vranov nad Dyjí <http://www.milujte.se>. Časopis je zasílán zdarma. (Náklady na jeden výtisk jsou 20 Kč.)

Naše kroky řídí Bůh



Ilustrační foto: Renáta Olšarová

Já a můj dvanáctiletý syn jsme v srpnu loňského roku na chatě vařili a kluk říkal: „Tati, půjdu se učit kuchařem“. Řekl jsem, že je to dobré. U nás v rodině od nepaměti chlapi vařili s láskou jako koníček. Hned navrhl, abych uskutečnil fotbalové soustředění (trénuji žáky), že bych těm klukům vařil. Moje odpověď zněla: „To je dobrý nápad“. Po prázdninách jsem udělal schůzku s rodiči, plánovali jsme soustředění, k uskutečnění však nedošlo pro malý zájem.

První neděli v červenci jsem šel do Přívozu na mši svatou. Po skon-

čení otec Bogdan prosil, kdo by šel vařit na dětský farní tábor do Dřevohostic. Otci Bogdanovi jsem nabídl, že se dobrovolně hlásím a on souhlasil, a že také mohu vzít svého syna. Synovi jsem sdělil, že pojede na tábor a on mě řekl: „Najdu si tam kamarády?“ já mu odpověděl: „Tam si najdeš hodně kamarádů a dobrých přátel“.

Na společném srazu v den odjezdu před farou v Přívoze a ve vlaku se ihned s několika skamarádil a začalo to v pohodě. Po příjezdu do Dřevohostic, po ubytování, uspořádání do

oddílů tábora, nastal ten pravý táborový program. Celý týden od rána do večera byl program tak nabitý, že se ani nenadálo a byl tábor u konce.

Jako chlapec jsem také byl několikrát na táboře. Vedoucí tábora Tomáš, Honza, babička Magda, Renáta, Pavel, Gabka připravili bohatý program, že i já to hodnotím velkou jedničkou s hvězdičkou. Uskutečnily se i výlety na sv. Hostýn, do Holešova, Kroměříže... Každé ráno, poledne a večer byly modlitby a prosby, všechny děti k tomu přistupovaly velice pěkně a také i můj syn, který se do této doby vůbec nemodlil se tam modlil... To pro mě znamenalo velkou milost od Boha, cesta mého syna k Bohu. Syn odjížděl v pátek o dva dny dříve, celý tábor se s ním tak pěkně rozloučil, že měl slzy v očích a řekl: „To byl nádherný týden“.

V modlitbě, i touto cestou, děkuji Bohu za to, že řídí naše kroky tím nejlepším směrem.

Tomáš Sládeček

Nebud' me nevšímaví

Mám ráda mladé lidi..., často se za ně modlím. Ráda je pozoruji a jsem vděčná Pánu Bohu, když se dobře chovají, ale bolí mě, když jsou drzí a bezohlední ke starším lidem anebo když vulgárně mluví. Už vícekrát jsem je na to upozornila. Bohužel, jejich reakce byla stejně vulgární. Teprve nedávno tomu bylo

jinak.

Hoši cestou do učiliště v lokálce sprostě mluvili. Říkám: „Takoví šikovní kluci a tak škaredě mluví.“ Slyším: „Ty krávo (to jsem si oddechla, mohlo to být horší), starej se o sebe. „Uvědomila jsem si, že mi vlastně nahráli a rychle reaguji: „Vždyť to právě dělám. Starám se o sebe a

snažím se, abych byla každý den o trošku lepší. Zkuste to také.“ Kluci ztichnou a já než vystoupím, s úsměvem jim popřeji, ať se jim všem daří a ve škole ať dostanou jedničku.

Obdivuji a modlitbou podporuji náročnou práci všech, kdo se věnují mládeži.

Marie Hrtoňová

PŘEČTĚTE SI

Vlídna zbraň

Stává se vám, že recitujete slova naučených modliteb a myšlenky se přitom toulají úplně jinde, takže nevíte, co jste vlastně říkali? Je pro vás těžké ztišit se k modlitbě a najít slova k rozhovoru s Bohem?

Na pomoc přichází právě vydaná kniha s názvem „VLÍDNÁ ZBRANĚ“ a podtitulem „Modlitby pro chvíle všední i nevšední“.

Nevelká publikace s přitažlivým designem nás skrze jednoduché prosté modlitby může přiblížit k dialogu s Bohem.

Jednotlivé texty, které odrážejí jak realitu všedního dne, tak i touhy lidského srdce, nás mohou vést k upřímnému postoji před Bohem, učit nás hledat slova pro vyjádření našich pocitů, obav, starostí i radostí a hovořit s Bohem otevřeně.

Díky působivému obsahu společně s vkusnou grafickou úpravou může tato publikace sloužit nejen jako výborný průvodce naší modlitbou, ale také jako vhodný dárek pro naše blízké.

Na motivy nadčasové moudrosti chasidského mistra Rabiho Nachmana z Braclavi napsali M. Mykoff a S. C. Mizrahi. Vydalo nakladatelství VOLVOX GLOBATOR.

Kniha je k dostání v knihkupectví Caritas.

jm

Pozvánka na duchovní cvičení do Českého Těšína

Přijměte pozvání do exercičního domu v Českém Těšíně k vykonání tzv. exercicií, tedy duchovních cvičení. Jedná se o čas strávený modlitbou a rozjímáním nad biblickými texty pod vedením zkušených exercitátorů, tedy krátké zastavení ve shonu každodenního života, ztišení, posílení ve víře, nasměrování a načerpání sil.

Přihlásit se můžete na tato duchovní cvičení:

19. – 23. 9.

Duchovní obnova pro dívky se zájmem o duchovní povolání vede P. Robert Kunert SJ., pořádá Společnost sester Ježíšových.

27. - 30. 9.

Víkendová duchovní obnova pro všechny vede P. J. Čupr SI

25. - 28. 10.

Víkendová duchovní obnova pro všechny vede P. J. Adamík SI

4. - 9. 11.

Duchovní cvičení - III. týden: "Pociťovat zranění srdce s Ježíšem zraňovaným" vede P. F. Lízna SI

6. - 9. 12.

Víkendová duchovní obnova pro všechny vede P. J. Adamík SI

13. - 16. 12.

Víkendová duchovní cvičení pro všechny vede P. J. Adamík SI

Přihlásit se můžete písemně, telefonicky nebo e-mailem, pokud možno nejpozději týden před zahájením



kurzu, s uvedením jména a kontaktu na sebe. Cena za ubytování na jednu noc a stravu na celý den činí dohromady 250,- Kč pro jednu osobu.

Další akce konané v exercičním domě v Českém Těšíně (setkání a obnovy pro matky, ženy, katechety, víkendy) najdete na níže uvedené

internetové adrese.

Kontakt:

Exerciční dům jezuitů, Masarykovy sady 24, 737 01 Český Těšín

tel. 558 761 429

mobil: 737 930 713

e-mail:

ex.dum.tesin@jesuit.cz

<http://www.farnosttesin.cz>

jm

LISTÁRNA

18. Katolická charismatická konference

V Brně se ve dnech 25. - 29. 07. uskutečnila již tradiční akce - Katolická charismatická konference.

Brno hostovalo tuto akci letos poprvé; po Hradci Králové, Českých Budějovicích, Třebíči a Ostravě se organizace chytli brněnští nadšenci a zorganizovali Konferenci v nebyvalých rozměrech i prostorách. Díky patronátu nejenom Brněnského arcibiskupství, ale i Jihomoravského kraje, se podařilo Konferenci

uskutečnit přímo na Brněnském výstavišti. To díky své kapacitě mohlo pojmout všech 3800 účastníků, mezi nimiž nechybělo ani mnoho našich farníků.

Samotná Konference měla motto "Jestliže tedy já, Pán a Mistr, jsem vám umyl nohy, i vy máte jeden druhému nohy umývat". Kromě již tradičních řečníků Katky Lachmanové, Vojtěcha Kodeta a Veroniky Barátové se nad tématem služby zamýšlel především archimandrita Sergiusz

Gajek.

Ovšem program nebyl postavený jen na přednáškách, ale také na společných modlitbách, chválách a mších, o jejichž výbornou atmosféru se postarala také konferenční kapela, v jejichž řadách byli i čtyři členové naší farní školy.

Bylo by mnoho co psát o dojmech z letošní konference, svůj osobní přínos si však každý z nás účastníků nesesám v sobě a to je často nesdělitelné.

Myslím ale, že

všichni zúčastnění tuto akci rádi doporučí všem, kteří si na ni ještě cestu nenašli. Zbývá jen dodat, že příští konference bude opět v Brně. Rádi bychom se tam znovu všichni setkali.

Tomáš Pind'ák

Uvítáme Vaše příspěvky do farního zpravodaje i na internetové stránky farnosti!

Kontakty naleznete na následující straně.

Těšíme se na spolupráci.

TÝDEN FARNOSTI

PONDĚLÍ

7⁰⁰ mše sv.,
15³⁰ družina pro děti
na faře.

ÚTERÝ

6⁴⁵ mše sv. u sester,
17⁰⁰ mše sv., nešpory,
18⁰⁰ společenství
středoškoláků,
18⁰⁰ Net For God (po-
slední úterý v měsíci).

STŘEDA

odpoledne výuka ná-
boženství,
17⁰⁰ mše sv., nešpory,
18⁰⁰ společenství CHO.

ČTVRTEK

13³⁰ návštěva věznice,
17⁰⁰ mše sv., adorace Nej-
světější Svátosti,
19⁰⁰ společenství
přímělné modlitby.

PÁTEK

9⁰⁰ návštěva nemocných
(první pátek),
17⁰⁰ mše sv., nešpory,
adorace (první pátek)
18⁰⁰ modlitební společen-
ství mladých.

SOBOTA

14³⁰ mše sv. v Domově
seniorů
15³⁰ večeradlo (1. sobota),
17⁰⁰ mše sv.

NEDĚLE

8⁰⁰ mše sv.,
9⁰⁰ zkouška scholy,
10³⁰ mše sv.,
17⁰⁰ mše sv.,
19⁰⁰ společenství kněží
(co dva týdny).

MODLITEBNÍ
INTENCE

- za jednotu křesťanů
- za misionáře
- za učitele a vychovatele
- za děti a mládež nastu-
pující nový školní rok

INFORMACE

01. 09. První sobota
v měsíci, večeradlo v
15³⁰ hod.
03. 09. Památka sv.
Řehoře Velikého,
papeže a učitele církve.
Úklid kostela od 15⁰⁰ h.

05. 09. 15⁰⁰ Zápis do
náboženství.



Matka Tereza
Ježíš bedlivě chrání srdce těch,
kteří se mu darovali

05. 09. Svátek bl. Terezie
z Kalkaty, 10. výročí
úmrtí.

15³⁰ adorace,
16⁰⁰ mše svatá
(o. biskup F. V.

Lobkowicz),
17⁰⁰ mše svatá není.

07. 09. První pátek v
měsíci.

08. 09. Svátek Narození
Panny Marie.

13. 09. Památka sv. Jana
Zlatoústého, biskupa a
učitele církve.

14. 09. Svátek Povýšení
svatého kříže.

15. 09. Památka Panny
Marie Bolestné.

20. 09. Památka sv.
Ondřeje Kim Taegona,
kněze, Pavla Chong
Hasanga a druhů,
mučedníků.

21. 09. Svátek sv.
Matouše, apoštola a
evangelisty.

24. 09. Den modlitby a
postu za farnost a její
společenství.

Úklid kostela od 15⁰⁰
hodin.

25. 09. V 18⁰⁰ Net For
God (modlitební
setkání za jednotu
křesťanů)

27. 09. Památka sv. Vin-
cence z Paula, kněze.

28. 09. Slavnost sv.
Václava, mučedníka,
hlavního patrona
českého národa.

29. 09. Svátek sv.
Michaela, Gabriela a
Rafaela, archandělů.

30. 09. V 19⁰⁰ Večer
chval.

PŘÍVOZNÍČEK - zvědavé otázky

Milé děti, v tomto čísle vám přináším odpovědi
na zvědavé otázky z minulého čísla:

1. Jaké nové přikázání nám dal Ježíš Kristus? -
Abychom se navzájem milovali. Jako nás miluje
Ježíš Kristus, tak se máme my milovat navzájem.
(Jan 13, 34-35)

2. Kde byli Ježíšovi učedníci při seslání Ducha
Svatého? - Byli všichni shromážděni na jednom
místě v jednom domě v Jeruzalémě. (Sk 2, 1-6)

3. Bylo seslání Ducha Svatého slyšet? - Ano.
Strhl se hukot z nebe jako když se žene prudký
vichr. (Sk 2, 1-6)

4. Rozuměli lidé různých národností tomu, co
apoštolové po seslání Ducha svatého říkali? - Ano.
(Sk 2, 5-11)

5. O čem po seslání Ducha Svatého apoštolové
mluvili? - O velikých skutcích Božích. (Sk 2, 11)

Určitě jste si odpovědi vyhledali v Bibli a
odpověděli jste správně na všechny otázky. Tak to
máte letos první jedničku!

A teď něco jednoduššího:

Ke komu je v Evangelii přirovnán hříšník, který
činí pokání?

A) k hloupému oslu, který zabloudil

B) ke ztracené ovci, kterou hospodář znovu našel

C) k chytré lišce, která přelstila hospodáře

Nápovědu naleznete v Evangelii podle Lukáše,
kapitola 15 (1-32). Těším se na vaše odpovědi.

Váš Přívozníček

Na tomto čísle spolupracovali:

Jan Košárek, Jarmila Kučerová, Jiřina Müllerová, Tomáš Pind'ák, Bogdan Stępień.

Vydavatel: Římskokatolická farnost Ostrava-Privoz - <http://privoz.farnost.cz>, bankovní spojení: 1643641359/0800.

Náklady na výrobu: 7,- Kč. Registrován u Ministerstva kultury ČR pod registračním číslem MK ČR E 14926.